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DEBUXDO TECNICDO

BLOQUE1

Resolver tnicamente una de las cuestiones del bloque. CALIFICAC[C')N: 3 puntos.
Resolver unicamente unha das cuestions do bloque. CALIFICACION: 3 puntos.

Construye un octdgono regular cuyo lado es media proporcional entre dos segmentos a=20 mm. y b=50mm.

1 A Construe un octoégono regular do que o lado é media proporcional entre dous segmentos a=20 mm. e b=50mm.

Diluja una parabola conocidos el vértice V y la directriz.

1B

Debuxa unha parabola coriecidos o vértice V e a directriz.
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DEBUXDO

TECNICO

BLOQUE?2

Resolver tnicamente una de las cuestiones del bloque. CALIFICAC[(')N: 3 puntos.
Resolver tinicamente unha das cuestions do bloque. CALIFICACION: 3 puntos.

2A

Dadas las proyecciones diédricas de la figura, acétalas segun la norma UNE y dibuja una isometria sin
coeficientes de reduccién aescalaE 1/1.

Dadas as proxecciéns diédricas da figura, acoutaas segundo a norma UNE e debuxa unha isometria sen
coeficientes de reducciénaescalaE 1/1.
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DEBUXO TECNICO

BLOQUE?2

Resolver tnicamente una de las cuestiones del bloque. CALIFICAC[ON: 3 puntos.
Resolver unicamente unha das cuestions do bloque. CALIFICACION: 3 puntos.

2B

Dibuja segun lanorma UNE la1%,2%y 3% proyecciones diédricas de lafigura. EscalaE 1/1.

Debuxa segundo a norma UNE a 1, 2% e 3? proxecciéns diédricas da figura. Escala E 1/1.

Ver comentarios sobre os coeficientes de
reduccion na paxina 5.




DEBUXDO TECNICDO

BLOQUES3

Resolver tnicamente una de las cuestiones del bloque. CALIFICAC[C')N: 3 puntos.
Resolver unicamente unha das cuestions do bloque. CALIFICACION: 3 puntos.

Resolverlos dos ejercicios:
3 A A) Interseccion de larectarcon el plano o.
B) Determina las trazas del plano perpendicular al horizontal H que contiene alarectar.

Resolver os dous exercicios:
A) Interseccién darectarco planoo.
B) Determina as trazas do plano perpendicular ao horizontal H que conténarectar.
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Dibujaenla1?,2%y 3? proyecciones diedricas la seccion que produce el plano en el tronco de cono.

3B

Debuxa na 12, 27 e 32 proxeccidns diedricas a seccion que produce o plano no tronco de cono.
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PRESENTACION Y ACABADO DEL EXAMEN: 1 punto




Ainda que, coa intencién de simplificar o traballo do alumno, se pide o trazado das vistas da figura a escala 1/1, isto é,
sen considerar coeficientes de reduccion, parece evidente que a figura en orixe non esta construida en isométrico,
polo que na planta non se obterien os angulos rectos que seguramente habia no modelo representado.

De todos modos, é posible obter unha representacion coherente coa peza. Chegaria con establecer os eixos X, Y, Za
partir do prisma mais alto e trazar un triangulo fundamental, para calcular os coeficientes relativos. Pero resulta mais
sinxelo resolver unha transformacioén afin, considerando os dous pares de direccions perpendiculares que aparecen
naperspectiva:

Comezamos colocando as tres caras horizontais
nun mesmo plano:

-

A partir dun punto calquera P, trazanse segmentos ate un eixo e, seguindo os dous pares de direccions que deberan
ser perpendiculares. Logo trazanse duas semicircunferencias, arcos capaces dos angulos de 90 graos. Na sua
interseccion atépase o punto P’.

Nota: o segmento discontinuo P-P’ non é exactamente vertical.







	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

